

Почему Коран ниспослан на арабском языке?

В мире существуют тысячи языков и диалектов, и если бы он был ниспослан на любом из этих языков, люди бы удивились, почему именно на этом, а не на каком-то другом. Поистине, Аллах всегда направлял посланника, который говорил на языке своих соплеменников. И Всевышний избрал Своего Посланника Мухаммада, чтобы он стал последним из посланников, и языком Корана стал язык его соплеменников, и Он уберёг его от искажения до самого Судного дня. Подобным образом Всевышний избрал арамейский для Писания, ниспосланного Иисусу.

«Мы отправляли посланников, которые говорили на языке своего народа, чтобы они давали им разъяснения»[126]. Сура 14 «Ибрахим», аят 4.

سؤال وجواب حول الإسلام

Source: <https://islam.contact/qa/ru/show/50/>

Arabic Source: <https://islam.contact/qa/ar/show/50/>

Thursday 12th of February 2026 03:34:49 AM